

幸福秀

老公:张绪栋 26岁
老婆:王田 26岁
婚龄:4个月



遇见你的那一刻,欢乐的闸门在一瞬间开启,这种感觉就是爱。这就是他们的故事。

你是我生命中最好的礼物

见习记者 王雨

遇见你,我相信幸福的存在

2010年11月11日,在光棍节这一天,王田和张绪栋擦出了爱的火花。

这场“爱情的火灾”发生在朋友的聚会上,一对儿情侣和两个光棍儿,这是那次聚会的出席人员。朋友这样安排,是有意撮合他俩还是仅为了打发时间,王田早已忘得一干二净,但她清楚地记得这一天,这个开启了她幸福之旅的光棍节。

“他长得特别壮,让人很有安全感。”这是王田对张绪栋的第一印象,四个人坐在一起吃饭,王田和张绪栋面对面,虽是初次见面,但丝毫没有陌生感。

“我们什么都聊,玄学、命理、星座等,我还给他看了手相。”王田自己都很吃惊,她明明是个含蓄的姑娘,一遇到张绪栋,就变成了自来熟。“我们像是认识了很久的朋友。”王田说,虽然张绪栋和她同岁,但是张绪栋比较成熟,那种成熟让她心动,“他对爱情的理解非常理智,是一个值得托付终身的人”。

(本文图片由被采访人提供)

爱上你,我踏上了幸运之车

2011年2月14日,属于情侣们的节日,这一天,王田和张绪栋也加入了这支奔向幸福的队伍。

“他很细心,也很体贴,成为他的女朋友,我相信自己离幸福又近了一步。”可令王田没想到的是,张绪栋曾经对她的体贴与关怀只是冰山一角,此后,王田真的掉进了蜜罐里。

王田在涧西区上班,每天晚上10点半下班,张绪栋在洛龙区上班,下午5点半下班,距离和时间绝对不能阻挡热恋中的男女。

每天下午5点半,下班后的张绪栋一路小跑到公交车站,坐上西去的公交车,只为给王田送上一盒新鲜的水果。“切成片的柠檬或剥好的橙子,他每天都会送,风雨无阻。”王田说,张绪栋这么做的原因很简单,因为她曾说过吃水果可以美容。“没想到他是这么认真的人,我说过的每句话他都记在心里。”

这些幸福的点点滴滴,更加坚定了王田的心:“我一定要嫁给张绪栋。”



跟你,我的世界温暖如春

2013年9月30日,张绪栋娶到了善良、贤惠的王田,而王田终于嫁给了张绪栋——她心中最完美、最可靠的男人。

从热恋中的甜蜜到婚后生活的平淡,他们也经历了一些大大小小的挫折。王田说,由于特殊原因,张绪栋不得不到外地工作,每周只能回家一次,“突然分开了,我不习惯,心里很失落,因为见不到他”。除了想念,王田心中更多的是担心,她担心张绪栋一个人在外地吃不好饭,睡不好觉,“我真的很想天天照顾他,给他洗衣服、做饭”。可做这些烦琐的家务,对王田来说也成了奢望。

“这是他的工作,我会全力支持他。”王田说,每天早上,她会早早地起来给张绪栋打个电话喊他起床,中午和晚上,俩人也会煲一煲电话粥,聊一聊当天的生活,“虽然不在一起,但能听到他的声音,我就很安心”。

每周一次短暂的相见,成了他们最难得的时光,当家门开启的那一刻,张绪栋会给王田一个大大的拥抱,这一刻,他们的小世界温暖如春。

创意秀



手机充电时的贴心伴侣

叮咚

当我们给手机充电时,经常会被堆在地上的电线绊倒。同事们的充电器难以分辨,该充电时却找不到自己的充电器。心灵手巧的你,做一个花样的鸟形袋吧,把手机和充电器收纳起来,手机有了安乐窝,挂在墙上充电时,整齐又美观。



准备材料:彩色不织布、针、线、剪刀。

步骤:

- 1.剪出白色、咖色两片小鸟形状,一条与鸟肚子等长的咖色底边和一条白色提手布料,剪出大小不同的彩色花朵。
 - 2.把彩色的花朵摆在白色的鸟形片上,用彩线缝出花蕊,使花朵固定在鸟的身体上,形成翅膀。用锁扣眼针法,从小鸟的嘴开始向头顶包缝,缝至尾巴尖,然后拼缝底边咖色布条,直到嘴下。
 - 3.底边缝好后,把白色细条缝在底边两端,形成提手。
 - 4.在咖色的鸟形片上缝上花朵,按白色鸟形片的包边顺序,缝合咖色鸟形片和底边。
- 贴心的小鸟充电伴侣完成了,看看,是不是很可爱啊?把手机和充电器收纳在鸟形袋中,将提手挂在插上,既美观又整齐。